
SZÉCHENYI KÁRTYA PROGRAM – ÁLTALÁNOS KÉRDÉSEK 

Előző évben alapítottam a vállalkozást/kezdő vállalkozó vagyok. Van-e lehetőségem 
finanszírozást igényelni a Széchenyi Kártya Program keretében? 

A Széchenyi Kártya Program keretében egy teljes lezárt naptári éves működési múlt hiányában a 
mikro- és kisvállalkozások számára elérhető beruházási célú Széchenyi Mikrohitel MAX+ 
konstrukció igényelhető. 
Amennyiben Ön fiatal mezőgazdasági termelőnek minősül, és agrár célú folyószámlahitelt 
igényelne, az Agrár Széchenyi Kártya konstrukció keretében maximum 25 millió Ft erejéig, tárgyi 
biztosíték opcionális bevonása mellett lehetséges a konstrukciót igénybe venni a további 
feltételeknek való megfelelés és pozitív banki döntés esetén. 
Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ konstrukció keretében termőföld vásárlás hitelcélra 
irányuló kérelem benyújtására egy teljes lezárt éves működési múlttal nem rendelkező kezdő 
egyéni vállalkozók, őstermelők, ÖCSG-k is jogosultak. 
 

Van-e lehetőség a Széchenyi Kártya Programon belül egy időben többféle finanszírozási 
típus igénylésére? 

Igen, egy vállalkozásnak lehet egyidőben a Programon belül több, illetve többféle finanszírozása 
is azzal, hogy 

• egyidőben egy vállalkozásnak csak egy bármilyen típusú Széchenyi Kártya Folyószámlahitele 
vagy Agrár Széchenyi Kártya Folyószámlahitele lehet; 
• a Széchenyi Kártya Program Üzletszabályzatban, a Lízing Szabályzatban és a Mikrohitel 

Szabályzatban írt további limitek és korlátok betartása mellett lehet, azonban a Széchenyi 
Likviditási Hitel MAX+ esetében egy adott Vállalkozásnak egyszerre csak egy folyamatban 
(irodai befogadás, illetve banki bírálat alatt) lévő Széchenyi Likviditási Hitel MAX+ kérelme 
lehet. A banki döntést követően lehetőség van a feltételeknek való megfelelés esetén 
további kérelmet benyújtani 

 

Melyek a Program konstrukcióira vonatkozó alapvető igénylési feltételek? 

Alapvető igénylési feltétel, hogy a hiteligénylő vállalkozás: 
• magyarországi székhelyű mikro, kis-és középvállalkozásnak minősüljön (kivéve 

Széchenyi Mikrohitel MAX+ esetében, amely középvállalkozások számára nem 
igényelhető) 

• nem állhat csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás alatt, 
• nem lehet lejárt (késedelmes) köztartozása vagy lejárt hiteltartozása, 

és megfelel a vonatkozó Széchenyi Kártya Program Üzletszabályzatban, a Lízing Szabályzatban és 
a Mikrohitel Szabályzatban szereplő további feltételeknek. 
 

Mit jelent az, hogy tartósan veszteséges? 

Tartósan veszteséges a vállalkozás, amennyiben mindkét utolsó teljes lezárt évben egyaránt 
veszteségesen működött az alábbiak szerint vizsgálva: 

• kettős könyvvitelt vezető Társas vállalkozás / Egyéni cég (illetve Egyéb vállalkozás 
iroda) esetén: „adózás előtti eredmény” mindkét utolsó teljes lezárt üzleti évben 
kisebb mint 0, 



• egyéni vállalkozók (illetve az SZJA tv. szerinti egyéni vállalkozónak minősülő Egyéb 
vállalkozások) esetén: ”adott évi veszteség” mindkét teljes lezárt üzleti évben kisebb 
mint 0,) 

(Fentiek értelmében ezen feltétel előző adóévben kisadózó vállalkozások tételes adójának – a 
KATA – szabályai szerint adózó vállalkozások esetén nem vizsgálandó, illetve 2 teljes lezárt éves 
múlttal nem rendelkező vállalkozások esetén sem kell vizsgálni fenti feltételt.) 
Társas vállalkozás / Egyéni cég (illetve Egyéb vállalkozás iroda) esetén kizárt a hiteligénylés 
benyújtása, ha a Vállalkozás utolsó teljes lezárt évi saját tőkéje negatív. 
Ezen feltételek Széchenyi Kártya Folyószámlahitel MAX+ esetén csak új, ismételt igénylés és 
keretemelés igényléstípusú kérelmek esetén minősülnek előszűrési feltételeknek. 
 

Minden esetben szükséges a Program hitelei mögé magánszemély készfizető kezes 
kezességvállalása? 

Nem, az alábbi konstrukciók esetében az Üzletszabályzatban írt feltételeknek való megfelelés 
esetén a magánszemély készfizető kezességvállalása opcionális a következő konstrukciók 
igénylése esetén: 

• Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ 
• Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ 
• Széchenyi Lízing MAX+ 

 

A kezesnek is személyesen be kell jönnie a regisztráló irodába a hitelkérelem benyújtásakor? 

A hitelkérelem benyújtásának nem feltétele a kezes személyes jelenléte a regisztráló irodában. A 
kezes korábbi időpontban is aláírhatja a kezesi nyilatkozatot, amely a hitelkérelem mellékleteként 
benyújtásra kerül! 

Cégvásárlásra/tulajdonrész vásárlásra igényelhetek hitelt a Széchenyi Kártya Program 
keretében? 

Ezen hitelcélok Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ és Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ 
konstrukcióban, kizárólag a KAVOSZ Zrt. egyedi engedélyével fogadhatók be a vonatkozó 
Széchenyi Kártya Program Üzletszabályzatában meghatározott feltételek és korlátok 
figyelembevételével. Energiahatékonyságjavítás és technológiaváltást segítő alkonstrukció, 
valamint „ZÖLD” alkonstrukciókban ezen hitelcél nem engedélyezett. 

Hitelkiváltásra felhasználhatóak-e a Program hitelei? 

Hitelkiváltás célra terméktől függően a vonatkozó Széchenyi Kártya Program Üzletszabályzatban 
részletezettek szerint használhatóak fel egyes konstrukciók. 
A Széchenyi Beruházási Hitel MAX+  és Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ valamint ezek 
alkonstrukcióiban, továbbá a Széchenyi Mikrohitel MAX+ és a Széchenyi Lízing MAX+ keretében a 
hitelkiváltás, illetve lízingkiváltás nem engedélyezett. 
 

Magánszemély tulajdonában lévő bérelt ingatlan fejlesztésére, bővítésére igényelhető-e 
finanszírozás? 

Nem. 

Közeli hozzátartozótól vásárolnék ingatlant/gépet/berendezést, melyik támogatott hitelt 
választhatom? 



A Széchenyi Kártya Program Üzletszabályzata tiltja a közeli hozzátartozótól történő 
eszközvásárlást, erre a célra egyik konstrukciót sem tudja igénybe venni. 
 
Ki minősül közeli hozzátartozónak? 
Ptk. szerint közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyenesági rokon, az örökbefogadott, a mostoha- 
és a nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő és a testvér. 
 

Kötelező a jelenlegi számlavezető Bankomhoz beadnom a hiteligénylést? 

Nem kötelező, a Programban résztvevő és adott konstrukciót forgalmazó Bankok bármelyikét 
megjelölheti. 
Meghatalmazás szükséges, ha személyesen intézem az ügyet? 

Nem, ha Ön jogosult a vállalkozás képviseletére. Meghatalmazással rendelkező személy is 
benyújthatja a kérelmet. 

Folyószámlahitel meghosszabbítása aktuális, de nem tudok személyesen megjelenni. Mi a 
teendőm? 

Lehetőség van a hitelkérelmet a KAVOSZ Zrt. honlapján közzétett meghatalmazás minta szerinti 
adattartalommal és az abban foglalt rendelkezéseknek megfelelő meghatalmazással rendelkező 
meghatalmazott útján benyújtani. 

A meghatalmazást szükséges a Meghatalmazottnak két eredeti kitöltött és aláírt példányban 
benyújtania a regisztráló irodában a teljes igénylési csomagon felül. 

SZKP hitelkérelmemet meghatalmazott személy fogja benyújtani. Cégvezetőként előre 
aláírhatom az igényléshez szükséges dokumentumokat? 

Nem. Meghatalmazott útján történő hitelkérelem befogadása esetén minden dokumentumot a 
meghatalmazott ír alá a regisztráló irodában. 
 

Lejárt a személyi igazolványom. Milyen okmány fogadható el ehelyett a hiteligényléskor? 

Elfogadottak: személyazonosító igazolvány + lakcímkártya, ideiglenes személyazonosító 
igazolvány + lakcímkártya, útlevél + lakcímkártya, vagy vezetői engedély + lakcímkártya. 

Átláthatósági nyilatkozatot csatolnom kell az igénylési csomaghoz? 

Igen, társas vállalkozás igénylése esetén szükséges kitöltve csatolni. 
 

A csatolandó tárgy negyedévi főkönyvi kivonat milyen záródátumú legyen? 

Az aktuális utolsó lezárt negyedéves főkönyvi kivonatot szükséges csatolni. Mindig a negyedévet 
követő hónap 20. napjától elvárt az előző negyedévi főkönyv benyújtása. Pl. április 20.-a után az I. 
negyedévi főkönyvi kivonat benyújtása szükséges. 
 

Kell-e csatolni fizetési kedvezményre vonatkozó nemleges adóigazolást? 

Igen, amennyiben a vállalkozás nem szerepel a köztartozásmentes adózók adatbázisában. 



Ha a NAV igazoláson szerepel fizetési kedvezményre vonatkozó megjegyzés, az átütemezett 
adótartozásról szóló határozat eredetiben történő bemutatása is szükséges a hitelkérelem 
benyújtásakor. 

 

Hogyan tudok időpontot foglalni kérelembenyújtás céljából? 

Kérelmek befogadására országos lefedettségű KAOVSZ irodahálózatban van lehetőség, a 
Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének irodáiban, a területi kereskedelmi és 
iparkamarák irodáiban, és a KAVOSZ Zrt. irodáiban, előre egyeztetett időpontban. 
Az Önhöz legközelebbi irodát és annak elérhetőségeit megtalálja a www.kavosz.hu oldalon 
az Irodakereső menüpontban. Az irodákban dolgozó munkatársak segítséget nyújtanak Önnek 
az igénylőlap kitöltésében, illetve tájékoztatják a szükséges csatolandó dokumentumokról. 
Akár online is le tudja foglalni az Önnek megfelelő időpontot honlapunkon keresztül az alábbi 
linken: 
https://my.linistry.com/ 
 

Az egyik regisztráló irodában már benyújtásra került a hitelkérelem, mi a további teendő? 

Amennyiben az igénylési csomag teljes, és nincs szükség hiánypótlásra, úgy az igénylést a 
regisztráló iroda továbbítja a választott finanszírozóhoz. Ezt követően a finanszírozó értesíti az 
Igénylőt esetleges további teendőkre vonatkozóan, illetve a döntésről. 

A benyújtott hiteligénylést a bank elutasította, hová fordulhatok? 

A KAVOSZ Zrt. nem finanszírozó, hanem a Program koordinátora. A KAVOSZ Zrt. a kérelmek 
befogadását végzi, a finanszírozó bírálatára társaságunknak ráhatása nincsen. Kérdés esetén 
javasoljuk a finanszírozóval vegye fel a kapcsolatot. 
 

Mit jelent a rendelkezésre tartási idő? 

A finanszírozási szerződés alapján biztosított finanszírozási összeg 
igénybevételének/lehívhatóságának időtartama (a finanszírozásra kért összeg csak ezen időszak 
alatt folyósítható). 

Mi a türelmi idő? 

A finanszírozási szerződés futamidején belül az az időtartam, amely alatt a vállalkozásnak még 
nem kell tőketörlesztést teljesítenie, csak a felhasznált összeg után járó kamatot és a 
szerződésben meghatározott egyéb díjakat/költségeket szükséges megfizetnie. A türelmi idő 
lejártával kezdődik a kölcsönösszeg tőketörlesztése. 

A Széchenyi Kártya MAX+ (SZK MAX+) igénylési lap „B” pontjában a 2. „Az operatív irányítást 
végző, képviseletre jogosult vezető tisztségviselő/képviselő, egyéni vállalkozó adatai” 
pontban, illetve a 3. „Társas vállalkozás esetén közvetlen magánszemély tagok 
(tulajdonosok) adatai” pontban a „Kártyabirtokos lesz?” kérdés mire vonatkozik? 

Ezen pontokban jelölhető, amennyiben az adott személy kártyabirtokos lesz. 
A Bankok a Vállalkozások részére rendelkezésre bocsátott SZK MAX+ hitel igénybevétele céljából 
bankkártyát kötelesek kibocsátani (a továbbiakban: Széchenyi Kártya vagy Kártya). 
Egy számlához kapcsolódóan több Széchenyi Kártyát lehet kibocsátani. Az első Kártya 
tulajdonosa Egyéni Vállalkozó esetében az Egyéni Vállalkozó maga. A további (társ) Kártya 

http://www.kavosz.hu/
https://my.linistry.com/Customer/ServiceCategoryMenu?scm=20cb7764-f76a-4207-9f75-c2eea1fb2166


tulajdonosa az Egyéni Vállalkozó családtagja vagy alkalmazottja lehet. Társas Vállalkozás / Egyéni 
cég esetén minden kártyabirtokos a Vállalkozás vezető tisztségviselője (üzletvezető, képviselő, 
ügyvezető, igazgatósági tag, ügyvezető elnök, ügyvezető igazgató, vezérigazgató) vagy a 
Vállalkozás közvetlen tulajdonosa, illetve alkalmazottja lehet. 
 


